

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
Центр развития ребенка – детский сад №4 «Одуванчик»
города Новоалтайска Алтайского края

Исследовательский проект
в младшей группе «Лук-лучок»

Воспитатели:
Куртушан И.А.

2022 г.

Исследовательский проект в младшей группе «Лук лучок»

1. Тип проекта: творческий, исследовательский.
2. Автор проекта: воспитатель Куртушан Ирина Анатольевна.
3. Участники проекта: дети младшей группы, воспитатель.
4. Продолжительность: «краткосрочный», 2-3 недели.
5. Актуальность проекта:

1) у детей младшего возраста недостаточно развиты знания об овощных культурах;

2) нет достаточных знаний о пользе овощных культур;

3) в недостаточной мере развиты представления об их выращивании, посадке, и об уходе за ними во время выращивания.

6. Цель проекта: вызвать у детей познавательный интерес к посадке репчатого лука, рассказать о пользе лука.

7. Задачи проекта:

1) Формировать у детей знания о росте, пользе и потребности лука.

2) Учить детей ухаживать за растениями в комнатных условиях.

3) Учить детей правильно сажать лук.

Весной погода обманчива, детки часто болеют, поэтому кушать лук весной особо необходимо. Я рассказала детям о витаминах, что витамины бывают не только в таблетках, но еще и в овощах, фруктах. Мы с ребятами провели беседы о репчатом луке. Поговорили какой он формы, цвета. Разрезав одну луковицу, ребята узнали, как пахнет лук, что его запах может вызвать слезы, некоторые ребята попробовали на вкус и выясняли, что лук не сладкий, а горький. Так же дети узнали о том, что из репчатого лука прорастают зеленые перышки, которые не менее полезны. Детям стало любопытно посмотреть, как это происходит. Вот так мы с ребятами решили сделать свой мини огород на окне, для выращивания зеленого лучка.

Для посадки мы взяли землю и с помощью совочка наполнили стаканчики. Затем мы взяли луковицы и посадили их в эти стаканчики. Хорошо, старательно аккуратно полили. Все ребята очень старались и внимательно наблюдали. Кроме посадки лука в землю, мы решили посадить его и в воду. Наполнив маленькие стеклянные баночки водой, опустили лук в них, как и положено, донцем в низ.

Каждое утро дети подбегали к нашему мини огороду и с большим интересом разглядывали, как из верхушки лука проклевываются зеленые перышки.

Детям было очень интересно наблюдать за этим процессом. И вот наконец-то перышки вытянулись и стали большими. Мы с ребятами решили срезать их и попробовать на вкус. Хорошо промыв срезанные нами лучок, во время обеда каждый из детей попробовал зеленое, ароматное перышко, выращенное самостоятельно в своем мини огороде на окне.